

## Южная Корея и Узбекистан добились значительного прогресса во всех сферах сотрудничества

Исполнительный директор Секретариата Форума по сотрудничеству «Республика Корея – Центральная Азия» Ли Чжон Гук, выступая сегодня на экспертном форуме «Узбекистан - Корея: взгляд в будущее», проходящем в Ташкенте, отметил, что за последние 30 лет Южная Корея и Узбекистан добились значительного прогресса во всех сферах сотрудничества, включая политическую, дипломатическую, экономическую, культурно-гуманитарную, сообщает корреспондент ИА «Дунё».



По словам эксперта, Узбекистан выступает наиболее важным партнёром Республики Корея в Центральной Азии. Данный факт подтверждается тем, что страна входит в четверку государств, с которыми Сеул установил «особое стратегическое партнерство».

Напомним, что на форуме, организованном Институтом стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Узбекистана при содействии Университета мировой экономики и дипломатии в партнёрстве с Секретариатом Форума по сотрудничеству «Республика Корея - Центральная Азия», принимают участие ведущие специалисты и главы аналитических центров, представители исследовательских и образовательных учреждений двух стран.

**Источник**